
Továbbtanulást segítő pedagógus beszámolója 
 

A 2018-19-es beiskolázási évben a 8. évfolyamon 23 diákunkat érinti a középfokú beiskolázás. 

Számukra és szüleik számára az év kezdetén., Enyedi Judit közreműködésével egy szülői értekezletet 

tartottunk a továbbtanulás éves menetével kapcsolatban. Az iskola honlapján naprakész információkat 

találhatnak a továbbtanulással kapcsolatban illetve az éppen aktuális feladatokról írásban és 

elektronikus formában is tájékoztatjuk őket. 
 

Az év első felében jó néhány alkalommal szerveztünk 8. osztályos diákjaink számára bemutatkozó 

látogatásokat a környékbeli középiskolák részvételével. Látogatást tett intézményünkben többek 

között a bicskei Vajda János szakgimnázium szakközépiskola, a Zsámbéki premontrei gimnázium, illetve 

a Zsámbéki szakgimnázium is. Néhány diákunk fakultatív keretek között részt vett a biatorbágyi 

továbbtanulási expón is. Sok intézmény küldte el tájékoztatóját, melyet a diákok felé továbbítottunk. 
 

A diákok az év első felében számos nyílt napon is részt vettek tovább gazdagítva tapasztalataikat a 

továbbtanulás terén. Egy diák átlagban 2-3 iskolát látogatott meg. 

Január 19-én valamennyi diák megírta a központi írásbeli felvételit, amely a diákok megítélése szerint 

igen nehéz volt. Egy tanuló mentesség miatt nem vett részt a matematika írásbeli felvételin. Az 

eredményeket hivatalosan február 7-ig tudják meg. A középfokú iskolákba a jelentkezést február 18-ig 

kell elküldeni. 
 

A központi írásbeli eredmények többnyire összhangban voltak a diákok általános iskolai 

teljesítményével, néhány diák azonban az izgalom okozta stresszhelyzet miatt alulteljesített. A 

központi írásbeli eredményeit a melléklet táblázat tartalmazza. 
 

Felvételi szempontjából a tanév második felében zajlottak a szóbeli meghallgatások, sorrendjének 

meghatározása, majd a módosítás, illetve a pótfelvételi is. Minden diák megjelölt minimum 3 

középfokú intézményt. Volt olyan diák is, aki nagyon sok hasonló profil intézményt jelölt meg, illetve 

olyan is, aki bár jónéhány intézményt megjelölt mégsem nyert felvételt egyike be se az első körben. 
 

A szóbeli meghallgatásokat osztályfőnöki órákon szituációs gyakorlatokkal próbáltam közelebb hozni a 

diákokhoz. Talán ennek is köszönhető, hogy a diákok hamar belejöttek a szóbelik rutinjába, így 

sikeresen vették ezt az akadályt is. 
 

A szóbeli vizsgákat követően március közepén zajlottak a jelentkezési lap módosítások. Mivel a diákok 

igen sok iskolát jelöltek, illetve az írás- és szóbelik előtt még inkább minden tanulónak csak az 

iskolatípus iránya volt meg ezért az idei tanévben meglehetősen sokan a 23-diákból 16-an 

módosítottak. 
 

A felvételi időszak végére, a módosításokat követően minden gyermek, megtalálta a neki 

legmegfelelőbb, legtesthezállóbb iskolát. A gyerekekkel történt beszélgetések során nem tapasztaltam 

olyat, hogy bármely gyermek csalódott lenne a tekintetben hová nyert felvételt. 
 

Felvételizőink közül az idei tanévben a 23 diákból 14 fő gimnáziumba 8 fő szakgimnáziumba, 1 fő pedig 

szakközépiskolába nyert felvételt. 1 fő rendkívüli felvételi eljárás keretében nyert felvételt. 
 

A diákoka beiratkozására a június 17-i héten kerül sor. 



Összességében úgy gondolom, a 2018-2019-es tanévben a középfokú beiskolázás intézményünkben 

sikeresen zajlott le. A diákok megtalálták érdeklődésüknek és képeségeiknek megfelelő iskolákat. 

Köszönöm az év során nyújtott támogatást az intézmény szakmai igazgató-helyettesének és az 

intézménynek. 

 
 
 
 

Herceghalom, 2019. 06. 16. Nagy Lajos 
 

8. osztályfőnök 
 

Továbbtanulási mutatók 
A középiskolai felvételik lezajlottak, iskolánk valamennyi nyolcadikos tanulója részt vett a 

felvételi vizsgákon. Iskolánk valamennyi nyolcadikos tanulója sikeres vizsgát tett és felvételt 

nyert az általa választott középiskolába. Hat osztályos gimnáziumban 4-en tanulnak tovább. 

A továbbtanulási mutatók javítása érdekében I. félévben felvételi előkészítőt tartottunk a 8. 

évfolyamosoknak,  II. félévtől a 7. osztályosoknak.  

 

 


